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令和２年宇治田原町予算特別委員会 

令和２年１２月３日 

午前１０時１４分開議 

議 事 日 程 

 

議長挨拶 

日程第１  委員長、副委員長の選任について 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     ９番  馬 場   哉  委員 

      副委員長    ５番  山 内 実貴子  委員 

１番  浅 田 晃 弘  委員 

              ２番  原 田 周 一  委員 

              ３番  宇佐美 ま り  委員 

              ４番  山 本   精  委員 

              ６番  上 野 雅 央  委員 

              ７番  藤 本 英 樹  委員 

              ８番  森 山 高 広  委員 

             １０番  榎 木 憲 法  委員 

             １１番  今 西 利 行  委員 

             １２番  谷 口   整  委員 

 

１．欠 席 委 員     なし     

 

１．執行部は出席なし 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 矢 野 里 志 君 

庶 務 係 長 太 田 智 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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    開  会   午前１０時１４分 

〇議長（谷口 整） ただ今、本会議において、議員１２名で予算特別委員会が設置さ

れました。新任議員の皆様は、初めての定例会ということでありますけれども、よろ

しくお願いいたします。 

  それでは議題といたしまして、予算特別委員会の正副委員長の選任についてをお願

いしたいと思います。選任についてご意見を伺いたいと思います。 

   （「議長一任」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整） ただ今、議長一任という声がありましたので、私のほうから指名

をさせていただきたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整） それでは、私から指名をさせていただきます。委員長に９番、馬

場哉議員、副委員長に５番、山内実貴子議員を指名させていただきます。これにご異

議ございませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整） 異議なしと認めます。 

  それでは、ただいま選任をいただきました委員長のもと、予算特別委員会の開催を

よろしくお願いいたします。なお、時間の関係もありますので、自席でよろしくお願

いいたします。 

〇委員長（馬場 哉） ただいま、皆さんの賛同を得まして、今議会定例会の予算特別

委員会の委員長を仰せつかりました馬場でございます。山内副委員長さんのご協力を

賜り、また皆さんのご協力もいただきながら、予算特別委員会が円滑にまたスムーズ

に進行できますようによろしくお願い申し上げます。 

  それでは、山内副委員長からご挨拶をいただきます。 

〇副委員長（山内実貴子） ただいま副委員長を仰せつかりました、山内実貴子でござ

います。馬場委員長を支えて、スムーズな委員会運営ができますように努めてまいり

たいと思いますので、皆さんご協力よろしくお願いいたします。 

〇委員長（馬場 哉） 谷口委員。 

〇委員（谷口 整） 先ほど申しそびれてしまいましたけれども、予算特別委員会の申

し合わせ事項では、委員は全議員とし、委員長副委員長の任期は原則、３月定例会か

ら次の１２月定例会までの１カ年度というふうになっておりましたけれども、今回議
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員の改選がありましたので、この１２月から１カ年度、すなわち来年の１２月までと

申し合わせの変更を読み替えいと思います。委員長、その辺諮っていただけますか。 

〇委員長（馬場 哉） ただいま谷口委員から提案がございました、予算委員会委員長

の任期につきましては、１２月から来年度１１月末までの１カ年とする、というご提

案がございましたけれども、この辺についてご意見はございましたでしょうか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（馬場 哉） では任期につきましては、先ほど申し上げましたとおりで、運

営をしていきたいと思います。 

  ほかにご意見はございませんでしょうか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（馬場 哉） それでは、本日この程度にとどめまして、予算特別委員会を終

了したいと思います。どうも皆さんありがとうございました。 

   閉  会    午前１０時２０分 
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 宇治田原町議会委員会条例第２６条の規定によりここに署名する。 

 

 

          予算特別委員会委員長     馬  場    哉 


